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令和７年度長井市交通空白解消緊急対策事業調査検討業務委託公募型プロポーザルの参加表明に当たり、当社（私）は下記事項について誓約します。
また、長井市が確認のため、長井警察署に照会することについて承諾いたします。

記

１　当社（私）及び当社の役員は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団又は同条第６号に規定する暴力団員ではありません。
また、暴力団や暴力団と関係がある企業との契約や私的交際等いかなる名目であっても関係を持たず、暴力団等の不当介入に対しては、長井市や警察等の関係機関と協力の上その排除に努めます。

２　競争入札又は見積において公正な執行を妨げません。また、公正な価格の成立を害し、又は不正の利益を得るために連合しません。

３　今後とも建設業法や独占禁止法等の関係法令を遵守し、社会から信用され、信頼される企業づくりに努めるとともに、長井市から受注した場合には、長井市の指導、要請等に誠実に対処します。

４　この誓約が事実と相違することが判明した場合は、長井市から競争入札参加資格の取消し、指名停止、契約解除等のいかなる措置を受け、かつ、その事実を公表されても異存ありません。
